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KMCSSZ SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ 
KMCSSZ Központi Jubileumi Nagytábor, Fillmore, N.Y, 2010. augusztus 8. 

 
A Külföldi Magyar Cserkészszövetség idén ünnepli a magyar cserkészet fennállásának 100. évfordulóját több 
Jubileumi Táboron. Az európai Kerület tábora a Hárshegy Cserkészparkban, Kastl/Opfz, Németország, aug. 1-8 
között volt. Dél-Amerikában az ottani nyár miatt átcsúszik a tábor jövő januárra (6-16 között). 
 
A Szövetség a Központi Jubileumi Tábort a Sík Sándor Cserkészparkba (Fillmore NY, USA) hirdette meg, dátuma 
aug. 5-15. A tábor vezetésére Horváth Mihály clevelandi cserkészvezetőt kérték fel, aki munkatársaival már tavaly 
ősztől hozzálátott a szervezéshez. Az előzetes felmérések alapján max. 600 résztvevőt vártak, ám a jelentkezések 
gyűlésével tavasszal már látszott, hogy többen fognak eljönni. Az ünnepélyes tábornyitáson augusztus 6-án reggel az 
altáborok összesen 682 táborozót jelentettek.  
 
Azonban ezelőtt még sok munka várt elvégzésre. A Parkigazgatóságnak fel kellett újítani az úthálózatot és két 
épületet.  A táborvezetőségnek fel kellett kérni az altáborok vezetőit, azoknak pedig a saját törzsüket, majd elkészíteni 
az altáborok programjait és előkészíteni a keretmesékhez szükséges kellékeket. A 8 altábor – korosztályonként 3 
leány és 3 fiú, a családi és a vezetőkből álló program alt. - cserkészetünk nagy egyéniségeiről kapták nevüket (Bodnár 
Gábor, kisbarnaki Farkas Ferenc, Lindenmeyer Antónia stb. ) míg az altáborokon belül a rajok kerületi vezetők neveit 
viselik. (id. Benedek László, Jankuráné Nyárádi Rozália, Rauch Károly stb.) 
A táborozóknak korcsoport szerint előfeladatokat kellett elvégezniük. Két különösen nehéz feladat volt. A különböző 
városokban, országokban és kontinenseken működő csapatoknál eltérő viseletek jöttek szokásba. Horváth Mihály 
kihirdette: szeretné, hogy szabályos magyar cserkészruhát viseljen minden táborba érkező, és ezt pontozni is fogják. 
A másik komolyabb feladat az US egészségügyi hatóságai által a táborozók számára előírt nyomtatványok kitöltése 
volt (három oldal). 
 
Augusztus 5-én kezdtek begördülni a buszok és egyéb járművek a hajnali zivatartól alaposan felázott Parkba. A 
főtérről az altáborokba lovaskocsi segített széthordani az érkezők holmiját, ahol  azonnal megkezdődött a sátorverés 
és a vezetők által megtervezett tábori építmények (gyülekező sátor, táborkapu stb.) felállítása. A táborirodán 
megkezdődött a regisztrálás, az érkezők adatainak egyeztetése a jelentkezési nyilvántartás adataival, illetve azok 
kiegészítése. 
 
A táboron részt vesznek az Egyesült Államok és Kanada keleti és nyugati parti csapatai, egy argentínaiakból, 
brazíliaiakból és venezuelaiakból álló dél-amerikai magyar cserkészküldöttség egy mexikóival, az ausztráliai magyar 
cserkészek (ők nem tartanak külön jubi tábort) és Európából a KMCSSZ I. Kerületének kontingense (Ausztria, 
Németország), a Felvidékről a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség, Erdélyből a Romániai Magyar 
Cserkészszövetség és Magyarországról a Magyar Cserkészszövetség küldöttsége. 
 
Négy világrész 12 országából, 8 nyelvterületről (angol, francia, magyar, német, portugál, román, spanyol, szlovák) 
gyűltek össze a táborozók, joggal nevezte tehát megnyitó beszédében világot átfogó mozgalomnak a magyar 
cserkészetet - és különösen Szövetségünket - Vajtay István. A pénteki megnyitó több fényponttal is szolgált: repülőről 
siklóernyővel érkező amerikai „Eagle Scout“ hozta el jelképesen Baden Powell üzenetét és ajándékát, egy levelet és a 
kudu-tülköt, melynek megfújásával nyílt meg hivatalosan is a Központi Jubileumi Nagytábor. 
 
A cserkész minden dolgát Istennel kezdi. A megnyitó imádságban a magyar cserkészet százéves nagy fájának 
gyökereiért (elődök), ágaiért (mai cserkészek) és gyümölcseiért fohászkodtunk. A vasárnapi szentmise és 
istentisztelet után a tábor apraja-nagyja a nagyréten világtalálkozót tartott, az előző esti nagytábortűz alkalmával 
felbocsátott hatalmas héliummal töltött földgömb körül, ami a tábor egész idejére ott lebeg a közel 700 ünneplő 
cserkész fölött, jelezvén, hogy mindenhol otthon vagyunk. 

KMCSSZ Sajtószolgálata 
További információért, kérjük, forduljon az Külföldi Magyar Cserkészszövetség sajtó irodájához:  

2000 Gates Court, #2208, Morris Plains, NJ 07950, U.S.A. 
Tel: (+1-703) 424-6755 

Internetes honlapunk:  http://www.kmcssz.org 

 


